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log sin(82-51)' ©.856 7044 44.18  log sin(25~23)' 9.951 8118 ~1.05

£2.37  log sin
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! log sin(36-34)' 9.999 1950 —0.18 *  lIog sin(27=20)" § 4 +1.30
: 9.191 9638 9.621 6
} F 70 4265

log h=3.811 2756

T B0 000
b sog iy —1og ,=9.570 4.80

Al w, = +3.5( 8 FRPLBWHE N AR B ALL)
AP SRR
40,0801 0,036 +0..8605 08606 +1.5007 —1.5005 =1 4805 +1 490y

~2.8Tey1 +2.8T0ia +0.84v15 = 0.84vg5 +1.84vig =1.84vy;- 0. 080y5+0.08v
—2.87vs +2.87ve —1.0500y 41,050z +1. 390 ~ 1.3007--0. 65053 — 0,650
—4.18vgy +4. 130y +0.1dvgy ~0.18ry; +3.5=0
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AREE — (8] , = 618 X1 800 [ AR 20207 6 14 e

a1+ (6-8) — (180°+Aap3) + (15— 11) = (180°+ Aaz_yy) + (25— 21) — (180° +-Aayg-12)

+(33-81) =0y )
Pz Aagy, Adggo o BRI 16118, TI8-II10, 1I10—1112
AR F P FLE, Bl Adg-s=as-5~as—180° (6)
R B LML= AR A B AN (5),, @485 br A4
etk
— Vg Vg — V1 + Vs — Vo + Vo5 — V1 + gy +20,=0 ()]
e w, —BUB:
w,=(6—38)"+ (15—11)" + (25—21)" + (33 =31)’
— (8-180°+Aa) + (a1 —as) @®)
FELVEREBINZAE RO, i (7) (8) WEH 4T :
(6—3)'=103 44 24.29 A g5 1! 5588
(15—-11)' =160 10 27.18 A ggo=0' 49".98
(25—21)' =182 03 83.98 Adsp-z= 11" 097.00
(38—81)'= 56 57 26.14 SAa= 8' 54".36
2155 51.59
— (8+180° +XAa) = —540 03 54.36 0;=109° 49' 54".59
= 8708 2.77 o= 72° 41' 52".04
a—ay= 8708 2.55 ay—ay= 37 03 2.55
wy= +0.22
H LA B fA e

= g+ Vg — Vg1 + V15 — Vo + Vo5 — Vg1 + Vg +0.22=0
b2 5 T A BT BRI A2 W TE A1 o B ph RSB A R
TR Z AR, 16 AR 22 2000, A BRI e 50 2 e
B WL = SR8 205 L $ B A o AR R MRS, W 2R
ABRL Iy AR F— = 7 6, LA JE S5 1 434 R SO N G & e 4428
e ACr Y 2 5 6 Wb AR B I, AT e Al 2 2 AR , 20— 1, 28

DR Lo

O BRI = BT, 11 12 11182 i, SRR BT, DI
TSk (g 5 ), AUHEE T . 95 +6".30, BUGBIINAA AL,
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b oEURISEUEEE 0
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FREHSEMARESS hoy RICIBBIRAFHE N, XA Py BHABE—AE
h W= P 2O i = ARS8 0, mRKBIRER
ag*, HIEGREZAN, P BEZB ORI 78
az—ag® = (\a—\*)sing,
SRS A R LA
(a2 =Ny sing,) — (ag* — Ao*sings) =0 ©)
A a'y N BRI R IR BT R SEZL 05 P BAS 2, HIEMAS
Ban K Shao AW (e —Ng* sin gu)' (R K ACHRIAL W PTASZ Ml , 3AR
SLUGEM L v FTZL S IF BB A (©) 1, 6045
Say — 8Ny sin g, —u+w,=0 (10)

FP AR
- = (dly=N'y 8111 9g) = (@™ — Ao sin )" (1)
o's TR G) M2 an, AR L AR
ala=a; +33' —X(180° +Aa')
coy BIES P, B BAMHMELAKS, QX 3) hZ 6-3)'s
A5=11)" ;- B R a'y LR dan FIHAS
Sa. =38 —XdAa'
8B K sda' 5 B' J Aa' ZWIERL X (10) B (11) LA Fal:
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B AR P 2 My L 152 R MV A S AR SRS A A (Biischlin) 220
ZEO LW I N TSRS k. XX (A1)* e S IEN
(8) 3z w,, AT B AT I L TR 2 20Kt ¥ 2
v, —u+w,=0 e 12y
=ty = (Mg My®)sings a8y

" @ Daeschlin: Rapport sur la Répartition et L’utilization poatique des
Points de Laplace, Bulletin Giéodisique, 1636. pp. 425—458,
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2113 ZH A1 ff a* = 72° 41'52".04
REEZ SRR MR N2 B X8/ —%(180° +Aa"), Ny HikSiR
BEHEST PR, $B'(180° +Aa) ZEHEE A LHEHE, MM AR
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S HEZI0E, O3B AR = fs s, 116 = fiflh
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Pait 2L9=9u
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Lg+XA=L°,
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. £ I AADE TI6—1I8—TI0—TI12 3457 Ap J N AT Eim—H
SRL RIS Pk 2 AR AlLAS

12
w,= ‘;‘Aw' —(9°12— Pa) = Ap's—5 + A9's10+ AP 10 12— (9°12 ~ Po)

: 15y
w, =§ N = (L'1a—Lg) = No-g+Ns-10+N1o-12— (L°12— Lg)
LAY B N BCTER R Z A P
dAPsg+dAPs 10 +dAPye-12+w,=0 19

AN gg+dNgyp +AN 1012 +0,=0
K (16) 172 dAps-g FedNo-s W IEBNM YRR, Bk sLHILBE
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2 5'd 8y ,+§‘—.\,@”‘—’ day ._,}

PEUEZ day .o JRVRASTERL, HOEBZ p” W M) ZIRIKAR

@), W de (7 dlogs. xspﬂ%ﬂﬂv cosgu= s, E73

dAgy .= +J’]10;dlogs, 2-_» A, o, x
} (19)
d Nop=+- ] s dlog s 2+A Ay . pday .o

L BERA RN Agy o Ko Mo B dlog o B dag.o ZBR. 1 BB
e, SRR 0.43429, SLPLIEZ dlog s .o VIBGESAR WAL, BUARR
o,

WENE dloge .o M dag.o BURAS Ty UIERGZ —RTARL, 2800
H6—I18 ZPFRWIZ, fads—E b it o

(20)

o f6-8= 85

BRI IS R VP2 2, B B 51, 4
dlog 8g-5== — 8210y +85 11 — 8 g+ (855 +B10-0) Ve —B10-9"10
+812-11%0 = dip- 112 (1)
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By BB HIE(2—1) 4EEE 1 B, TR BB SRIZEL, v ZRABE,
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ag-s=ag5+ (6-3) (22)
BBERBX, 4
dagg=vg— 1y (23)

BLERZRTE R € (20) (22) M2 20 , b 28 F AL ARINR S R SR A
g, FRRIRAT AU TI8—IT10 II10—TI12 Z4u A, Afeatsn
9 :
T16—118
4 10g 8q-5= — 8,210y + 8310 — By + (By5 +8109) 7
= 810-910 81211011 — d2-11%12
d agg =—u+u }
TI8—1I1110 .
dlogeg—10=—8y-171 8510 =85 ¢s + 8645337 U
48 g + 109 — Bipp Vio+dre mn
— 81011250~ B1g-1a¥ar + (81517 +820-18) V18
— 82018720 + Bop-21 1 —8ay - p1%a0 L @
d ag-g0 = — v+ 7%=+
I110—I112

Alogsso 1= — By +8a 174 —Bg 24+ Byata Ban r

+85175 +810-9 Vo — B10-9 V10 + B2 11

= 81211712

+ 81716717+ B30- 18218 — B20-18 20 + 8200

R T O a1 +Biocss) tag

—Byo-25730 + 815 3291782

& ayogz = — g+ V= P11+ 21— U + 25 i
ZUk (24) A, BT A9) AU dAge—, dAvs10, AAp1o-12 K dXo-g,
ANs-105 Ahio-io H3, AEIFIRAR(16) v, LSy TI6—1T12 2 fGhit
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A8 ge-s=B0a { b it iy st (oo B0 o)y

A
= 8109210+ 3121111 — B12- 11712 } e Pﬂ No—s (Vs +25)
@)

D= f,“ig, B R AR T

T T

FETBERINRE ) Apo—s J Moo TR hBLINALRT (B ZHE AL, Ao ZAETT iy
HUFRHATR 2 3P L) 9o B 5100, FEH Vo® Z UKL Ao = V2? cosps i
Hz,
AV E R Z AR AT 01

9o = 20° 49’ 48426, 9°,= 290° 31’ 28,828 9%y, — gp= —18'19".598

Ly=106° 22' 50”169, L°»=106°14'57.260 L°;a—Le=— 7'52".909
HR A B2 R ERE, @

Ag' og =—505"424=""305"424 \' ¢ = —552".248= —232".248

Ag' g g0=—601"137=—361"137 N g 30— —1'40".884=—-100".884

Agioga=—T13"108= —433108 Nyg.33=—219".747 = —132".747
SAp'=—18 19.669 EN = —7 52.879+
—(9°a—gs) = +18 19.598 —(L°13~Le) = +7 52.909
w= —0".071 w= +0".030

HREL o> 95, Pro 518, HHBRIFIK PR Vo, Voo Vio Z8¥im
BHSER(25) P zfRi:
log Vet =0.00221 log V@ =0.00221 log Vit =0.00221

log cosss =9.98827  log cosps =0.93884  log cospip =9.93908

log A5 =9.94048  log A =9.94085  log Ay =9.94128

log p =5.31448  log o =5.31448  log o  =5.51143

log A8 —4.6%605  log A3 46942 =1.6%685

” »

log he-s =2.36595 n  log Asig =2.00382 n 2 =215 n
£.99200 n 6.63024 1 6.77219 n
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log Ags-g =2.48490n  log Apa.yy=2.55767n  log Apio-;
log Ag' =5.25491  log Ay’ =5.25528  log Aup"
7.22009 n 7.80289 5
Aves = _g.001608 AL = _0.002008 -ATOyz = _0p.002404
A" Az e
log Aoy =2.48490n log Apsig =2.55767n  log Api-re
log 1:ne100=4.36222 fog 1:4-100=4.36222  log 1:ue108
6847120 6.91080n 699882
Agig et Aps_in £ Avio-1z =
Lot =-o.uom0s Lo 0.000882  Aoioet 0.000997
log Nes  =2.36505n log Aoy =2.00382n  log At =2.14534n
log 1:pe108= log 1:4-100=4.56222 log 1:4-10° =4.36282
6.72817n 6.36604 7 8.607567
—0.000585 ¢ As=10 ~0l000237 Ato-12 = -0.000322
108 I
LA - o A (24) ZMEAMHEA 45 P AU

Me—1I8 p
d10g s6-3= —0.0801+0.08v2—0.Tdve+2. 28vy— 1. 49010+2. 87011 ~ 2. 8700y
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—0.71v530. 21 vg9— 1. 8805y +1.38v3

WA dAap 2Bt AN 2SR BIRN, BT 1A C16) 3 1 ORI s
FH R AP Z w, K vy TV 1/1000" BHGL, & 1 R12 dAp JedX &
KBV, 1000 HEh,

R PR e
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Vel X 25 BLARZABLBIAE IR 7S RS2 B R, A7 BRI R4 9 ok
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(| aa | ab | —a | o | -u |
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L
SRR e 1T B R T O A 5 LG B ez B A A R S i 0
W=, T A R — i e e I W A TR
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